

ПУТЁВОК ДЛЯ ДЕТЕЙ ДОЛЖНО БЫТЬ БОЛЬШЕ

Социальные вопросы - в приоритете

30 ИЮЛЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ФЕДЕРАЦИИ ОМСКИХ ПРОФСОЮЗОВ СЕРГЕЙ МОИСЕЕНКО ВСТРЕТИЛСЯ С ГУБЕРНАТОРОМ ОМСКОЙ ОБЛАСТИ АЛЕКСАНДРОМ БУРКОВЫМ.

Основными темами обсуждения стали проблемы детского оздоровления и отдыха, наделение полномочиями всех министерств на право заключения и подписания отраслевых соглашений. В разговоре приняли участие заместитель председателя правительства Омской области Михаил Каракоз и министр по делам молодёжи, физической культуры и спорта Дмитрий Крикорьянц.

ПРАВО НА ОТДЫХ

Одна из насущных государственных задач - детское оздоровление и отдых. Как известно, отсутствие серьёзной финансовой поддержки постепенно приводит в негодность материально-техническую базу многих лагерей и санаториев, часть из них закрывается или перепрофилируется. К сожалению, такая же картина и в нашей области. В этом году бюджетное финансирование сократили на 26%, в результате бюджетники недополучили 1200 путёвок. Не хватило средств на устранение всех предписаний контролирующих органов, поэтому только около 11 000 детей смогут попасть в загородные лагеря, а основная масса (свыше



Бурков и Моисеенко обсудили актуальные вопросы.

Фото пресс-службы областного правительства

38 000, т. е. 70%) ребят проведут время в пришкольных лагерях.

Во время обсуждения этой проблемы председатель Федерации озвучил позицию профсоюзных организаций - при формировании областного бюджета на 2020 год не допустить сокращения финансирования летнего детского оздоровления, и для начала вернуться к прежним объёмам, т. е. не менее 500 млн руб. на год. Кроме того, Сергей Моисеенко предложил предусмотреть средства в бюджете области на строительство нового оздоровительного центра для детей. С таким предложением

губернатор согласился, более того, он считает, что нужно рассмотреть возможность создания круглогодичного центра санаторного типа. Он также сообщил, что дано распоряжение по строительству нового водопровода в Красноярко-Чернолученской зоне для обеспечения лагерей соответствующей всем санитарным нормам водой, с чем при открытии нынешнего летнего сезона возникли проблемы. И в целом Александр Бурков разделяет обеспокоенность Федерации омских профсоюзов по поводу детского оздоровления. В частности, на встрече решено

подготовить совместное обращение к Федерации независимых профсоюзов России и правительству РФ о включении Омской области в федеральную программу строительства и реконструкции детских лагерей, реализация которой планируется в рамках национального проекта «Демография».

Губернатор и руководитель профсоюзов договорились также о решении вопроса предоставления полномочий всем министерствам права на заключение и подписание отраслевых соглашений и необходимости организации регулярных встреч руководства министерств и отраслевых профсоюзных организаций, целью которых стало бы обсуждение ситуации в отрасли, в первую очередь - вопросов повышения заработной платы, охраны труда, социальных гарантий трудящихся.

ИСТОРИЧЕСКАЯ ДАТА

Кроме того, на встрече речь шла об инициативе профсоюзов о внесении в региональный календарь памятных дат Дня профсоюзов Омской области, который ежегодно предлагается отмечать 1 ноября - в день, когда 70 лет назад на первой областной межсоюзной конференции профсоюзов было принято решение о создании территориального профобъединения. Сергей Моисеенко отметил, что в День профсоюзов не планируется проводить широких торжеств, ак-

цент будет сделан на тематических встречах руководства Федерации, отраслевых профсоюзов, координационных советов профорганизаций районов с трудовыми коллективами, социальными партнёрами; организации бесплатных консультаций, в рамках которых любой житель региона мог бы задать вопросы по трудовому праву, охране труда, пенсионному обеспечению и прочим направлениям профсоюзной работы, а также на проведении других мероприятий, в том числе агитационных. Губернатор эту инициативу профсоюзов поддержал. Кстати, подобные праздники учреждены уже в 20 субъектах РФ.

Круглогодичный центр санаторного типа предлагается создать для омских детей.

На встрече обсудили и другие социально-экономические вопросы. Среди них - работа муниципального транспорта, в том числе перспективы обновления его подвижного состава, налаживание эффективных коммуникаций в муниципальных образованиях области среди социальных партнёров.

Анна НИКОЛАЕВА